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 Čtenářská a matematická pregramotnost v MŠ 

 

MAS HoliĐko, která je realizátoreŵ projektu „SpolečŶě za kvalitŶějšíŵ vzděláváŶíŵ Ŷa úzeŵí SO ORP 
HoliĐe“, pro Vás ve spolupráĐi s Pedagogickou fakultou UŶiverzitǇ HradeĐ Králové připravila 2 praktiĐké 

seŵiŶáře Ŷa téŵa ČteŶářská a ŵateŵatiĐká pregramotnost v MŠ. 

 

Účast Ŷa seŵiŶáříĐh je ďezplatŶá. DroďŶé oďčerstveŶí zajištěŶo.  

 

 

  

1. Praktický seŵiŶář: Čteŵe děteŵ v ŵateřské škole – čteŶářská pregramotnost – 

seŵiŶář pro učitele v MŠ 

Anotace: PrezeŶtaĐe kŶižŶíĐh titulů vhodŶýĐh pro předčítáŶí děteŵ v ŵateřské škole. KoŵeŶtovaŶý výďěr 
ukázek ďude oďsahovat didaktiĐké podŶětǇ pro tvořivou práĐi s literárŶíŵ teǆteŵ prozaiĐkého i ďásŶiĐkého 
Đharakteru ;vše praktiĐkǇͿ. Naďídka kŶížek ďude rozšířeŶa o Ŷejlepší kŶihǇ českýĐh autorů za posledŶí tři 
roky.  

SezŶaŵ ďiďlioterapeutiĐkýĐh kŶih pro práĐi s dětŵi s poruĐhou pozorŶosti, hǇperaktivitou a logopediĐkýŵi 
vadaŵi. Pohádkové příďěhǇ pro ŶáĐvik zvládáŶí eŵoĐí u dětí.  

Osnova kurzu (rozsah 4 hodiny):  

 KoŵeŶtovaŶá Ŷaďídka titulů dle žáŶrovýĐh prefereŶĐí dětí v předškolŶí výĐhově. 
 Nejlepší kŶihǇ českýĐh autorů ;rokǇ vǇdáŶí: ϮϬϭϯ – 2016). 

 PraktiĐká ukázka práĐe s literárŶíŵ teǆteŵ v MŠ – popis ŵetod tvořivé práĐe a hravé iŶterpretaĐe. 
 PráĐe s knihou/textem biblioterapeutiĐkého Đharakteru. 

Lektor: Mgr. Petra BuďeŶíčková, Ph.D. - Univerzita Hradec Králové, Pedagogická fakulta, Katedra českého jazyka 
a literatury 

TerŵíŶ koŶáŶí: čtvrtek ϭ6. 2. 2017 od 13:00 do 17:00 hodin 

Místo koŶáŶí: KulturŶí důŵ ŵěsta HoliĐ, Holubova 768, 534 01 Holice – klubovna v 1. patře KD 

PřihlašováŶí: do pátku ϭϬ. 2. 2017 do 16:00 hodin na e-mail: michaela.kovarova@holicko.cz ve forŵátu: 
titul, jŵéŶo a příjŵeŶí, datuŵ ŶarozeŶí, ŵísto ŶarozeŶí ;po aďsolvováŶí seŵiŶáře získáte ĐertifikátͿ 

mailto:michaela.kovarova@holicko.cz
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2. Praktický seŵiŶář: RozvíjeŶí ŵateŵatické pregramotnosti – seŵiŶář pro učitele v MŠ 

 

Anotace: Jak a kde „vidět ŵateŵatiku koleŵ seďe“, proč ji hledat v ďěžŶýĐh každodeŶŶíĐh hravýĐh i výukově 
zaŵěřeŶýĐh čiŶŶosteĐh s dětŵi v MŠ. RozvíjeŶí kvaŶtitativŶíĐh a geoŵetriĐkýĐh představ dítěte, ale i jeho 
jazǇkovýĐh dovedŶostí a logiĐkého ŵǇšleŶí v souvislosti s rozvojeŵ ŵateŵatiĐké pregraŵotŶosti. PraktiĐké 
ukázkǇ, jak čiŶŶosti v MŠ přirozeŶě a ŶeŶásilŶě propojovat s rozvíjeŶíŵ předŵateŵatiĐkýĐh představ. 

Osnova kurzu (rozsah 4 hodiny):  

 PředŵateŵatiĐká početŶí graŵotŶost  
 PředŵateŵatiĐká geoŵetriĐká graŵotŶost 
 RozvíjeŶí ŵateŵatiĐkýĐh a předŵateŵatiĐkýĐh představ v předškolŶíŵ věku 

 GeoŵetriĐké představǇ – pozŶáváŶí tvarů         

 GeoŵetriĐké představǇ – orieŶtaĐe v roviŶě a v prostoru         

 ČíselŶé představǇ            

 Rozvoj logiĐkého ŵǇšleŶí           
 Rozvoj fantazie a tvořivosti 

Lektor: PhDr. JaŶa CaĐhová, Ph.D. - Univerzita Hradec Králové, Pedagogická fakulta, Katedra matematiky 

TerŵíŶ koŶáŶí: poŶdělí Ϯ0. 2. 2017 od 13:00 do 17:00 hodin 

Místo koŶáŶí: KulturŶí důŵ ŵěsta HoliĐ, Holubova 768, 534 01 Holice – klubovna v ϭ. patře KD 

PřihlašováŶí: do úterý 14. 2. 2017 do 16:00 hodin na e-mail: michaela.kovarova@holicko.cz ve forŵátu: 
titul, jŵéŶo a příjŵeŶí, datuŵ ŶarozeŶí, ŵísto ŶarozeŶí ;po aďsolvováŶí seŵiŶáře získáte ĐertifikátͿ 

 

 

 

 

Těšíŵe se Ŷa setkáŶí 
 

IŶg. MiĐhaela Kovářová, KoordiŶátor MAP 
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